



## **Александр Петров из Верхнедвинска стал победителем Международного молодежного конкурса сочинений эпистолярного жанра**

9 октября в г. Берн, Швейцария в рамках торжественных мероприятий по празднованию 150-летия Всемирного почтового союза состоялась церемония награждения победителей и призеров **Международного молодежного конкурса сочинений эпистолярного жанра**.

Ежегодно, начиная с 1971 года, Всемирный почтовый союз проводит Международный молодежный конкурс сочинений эпистолярного жанра. Тема сочинений в 2024 году – «На протяжении 150 лет Всемирный почтовый союз служит более восьми поколениям людей по всему миру. С тех пор мир сильно изменился. Напишите письмо будущим поколениям о мире, который, как вы надеетесь, они унаследуют». В конкурсе принимают участие юные авторы в возрасте от 9 до 15 лет.

**Победителем конкурса стал юный белорусский автор Александр Петров из Верхнедвинска, учащийся Верхнедвинской гимназии имени И.А. Макеенка (преподаватель - Чубенко Л.И.).**

За время участия белорусские ребята получили две золотые медали (2003 г., 2020 г.), две серебряные (2008 г., 2010 г.) и одну бронзовую (2009 г.).

Отметим, что РУП «Белпочта» при участии Министерства образования Республики Беларусь 28 раз проводило конкурсный отбор сочинения от Республики Беларусь для участия в международном конкурсе. Отбор проводился в два этапа: областной и республиканский.

<https://www.youtube.com/watch?v=-EjBNjsNXWk>

Изображение



Изображение



---

**Source URL:**

<https://mpt.gov.by/aleksandr-petrov-iz-verkhnedvinska-stal-pobeditelem-mezhdunarodnogo-molodezhnogo-konkursa>